

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Соціальна робота» для здобувачів
третього (освітньо-наукового) рівня доктора філософії
галузі знань 23 Соціальна робота, спеціальності 231 Соціальна робота
в Державному закладі «Луганський національний університет
імені Тараса Шевченка»

Одним із напрямів Стратегії розвитку Луганської області на 2022 – 2027 рр., затвердженої розпорядженням голови Луганської обласної державної адміністрації (ЛОДА) – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 26.03.2020 р. № 246, є підготовка конкурентоспроможного людського капіталу для інноваційного розвитку області в умовах нестабільності суспільно-політичної ситуації в зоні проведення Операції Об'єднаних Сил. Реалізацію державної політики в галузі вищої освіти в Луганській області покладено на Департамент освіти і науки ЛОДА, провідними завданнями якого є: збереження і розвиток системи вищої освіти та підвищення її якості; інтеграція системи вищої освіти України у світову систему вищої освіти при збереженні і розвитку досягнень та традицій української вищої школи; підтримка підготовки фахівців для пріоритетних напрямів фундаментальних і прикладних наукових досліджень тощо.

ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» – один з провідних ЗВО України та Луганської області, що за 100-річну історію існування підготував багато тисяч фахівців різних галузей знань і продовжує забезпечувати ринок праці Луганської області висококваліфікованими кадрами різних рівнів освіти та напрямів.

Аналіз ОНП «Соціальна робота» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня доктора філософії на предмет її відповідності Стратегії розвитку Луганської області на 2022–2027 рр. та Стратегії розвитку Луганського національного університету імені Тараса Шевченка на 2019 – 2025 рр. показав, що вона відповідає основним місії, меті, завданням стратегічних документів і спрямована на підготовку конкурентоздатних фахівців вищої кваліфікації у галузі соціальної роботи *на основі* органічної єдності високої якості, фундаментальності і фаховості змісту, інтеграції у міжнародний науково-освітній простір, патріотизму, сприяння особистісній та професійній самореалізації протягом життя, *здатних* розв'язувати комплексні проблеми в науково-педагогічній та дослідницько-інноваційній діяльності для розвитку регіону, держави і суспільства в умовах мінливого світу, внутрішніх та зовнішніх викликів; зміцнення науково-педагогічного потенціалу регіону та України.

Отже, ОНП відображає місію ЗВО в умовах переміщення, потребу у відновленні й зміцненні науково-педагогічного потенціалу регіону внаслідок війни та кадрової міграції в інші ЗВО; сталого розвитку регіону і України в умовах зовнішніх викликів.

Департамент освіти і науки ЛОДА потребує сучасних, грамотних, мобільних, патріотичних фахівців для працевлаштування в закладах вищої освіти різних форм власності та типів, наукових і науково-дослідних

установах (організаціях) на посадах наукових, науково-педагогічних працівників, керівних посадах, що, за нашими рекомендаціями, ураховано в ОНП та представлено відповідно до чинної редакції Національного класифікатора професій України ДК 003:2010.

У програмі використано основні поняття та їх визначення відповідно до Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», Національної рамки кваліфікації (постанова КМУ від 23.11.2011 р. № 1341, зі змінами від 25.06.2020 р. № 519), Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах) (постанова КМУ від 23.03.2016 р. № 261, зі змінами).

Зазначене вище дозволяє зробити висновок про те, що представлена ОНП «Соціальна робота» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня доктора філософії галузі знань 23 Соціальна робота, спеціальності 231 Соціальна робота в Державному закладі «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» відповідає стратегії, місії та завданням ЛОДА, Департаменту освіти і науки ЛОДА, ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка»; розроблена на основі поєднання міцних традицій підготовки кандидатів і докторів наук в університеті та Луганської області з кращими світовими практиками; має велике значення для зміцнення кадрового потенціалу та розвитку регіону в умовах мінливості, зовнішніх та внутрішніх викликів, а тому може бути рекомендована до впровадження в освітньому процесі ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка».

Заступник директора Департаменту –
начальник управління дошкільної,
загальної середньої, професійної
(професійно-технічної) та позашкільної освіти
Департаменту освіти і науки Луганської
обласної державної адміністрації,
кандидат педагогічних наук, доцент



Тетяна Ткачова

Тетяна ТКАЧОВА